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Flash CD
 

Vous trouverez ci-dessous le flash CD de la séance du 9 octobre, à laquelle était convié l’ensemble des
membres de l’Équipe Nationale. 
 
Le week end dernier, c’était le Conseil National, le premier en présentiel depuis le début de la crise Covid :
l’occasion de se retrouver, d’échanger et de projeter le futur de l’association. Les discussions ont tourné autour
des orientations associatives, du futur portail ou encore de la projection dans l’été prochain à partir du bilan du
dernier.
 
Vous pouvez retrouver ci-dessous le compte-rendu de ce conseil national.

 
Flash CD n°119

 
Compte rendu du CN

https://eye.sbc29.com/m2?r=wAXNAuO4NjA1OWNhNzAxMWNlNjIyOTE1MGVlZDE5xBDQ2QzQy9Cb0MnQu05o0LXQ39DJ9NCW_NC6abg2MTFmZGJlNTVlMDYwZjQ0ZTQ1OTY1NWW2c2FyYWguY2hhdGVsaW5AZWVkZi5mcqCWqkNPTlRBQ1RfSUS2VVhqVERNSnJRaGE3M19XZldLVDNWUbNFTUFJTF9DT1JSRUNUSU9OX0lEoLFPUklHSU5fQ0FQVElPTl9JRKpORVdTRUNMQUlSrk9SSUdJTl9LSU5EX0lEpExJU1SzUEhPTkVfQ09SUkVDVElPTl9JRKCoU1RBVEVfSUSmTk9STUFMtnl1NnRNN0RzVFBDZ1h0STNGcEJVU1Gg
https://eye.sbc29.com/c?p=wAbNAuPDxBDQ2QzQy9Cb0MnQu05o0LXQ39DJ9NCW_NC6acQQY9DRavbQqQpJ0NvQqtDcfUkQ0JIRVNlOaHR0cHM6Ly93d3cuZWVkZi5mci93cC1jb250ZW50L3VwbG9hZHMvMjAyMS8xMC9OwrAxMTktRmxhc2gtOS1PY3RvYnJlLTIwMjEucGRmuDYwNTljYTcwMTFjZTYyMjkxNTBlZWQxObg2MTFmZGJlNTVlMDYwZjQ0ZTQ1OTY1NWXAtnl1NnRNN0RzVFBDZ1h0STNGcEJVU1GtZXllLnNiYzI5LmNvbcQU83BJ0NvQk3w-BP_QiHHQoD_QnTHQ19CDFdCW7w
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LES ADHESIONS 2022 – MERCI DE LES SAISIR

 
L’adhésion est essentielle au bon fonctionnement de l’association !!
Elle contribue au développement des projets du Mouvement et renforce son indépendance.
 
L’adhésion offre différentes choses dont :

La possibilité de participer aux activités de l’année : sorties, week-ends, mini camps en particulier ceux des
vacances de Toussaint (Cap Eclé.e.s 2021 et AINERgi), camps…
Les assurances couvrant les activités de scoutisme de l’Association.

Donc avant toute activité, il faut que le/la participant•e  soit adhérent•e et son adhésion saisie sur JEITO par
le/la Responsable des Adhésions de la Structure Locale d’Activités (SLA) ou le/la  Responsable de la SLA ou
le/la
Trésorier•e de la SLA.
 
Merci pour les mises à jour.

Bulletin d'adhésion

 
 
 

 
 

 Adaptation du protocole sanitaire aux accueils collectifs de
mineurs

 
Le nouveau protocole sanitaire pour les ACM avec hébergement est arrivé le 12/10/21.
 
Vous le trouverez sur le padlet covid. Pour rappel le niveau d'application dépend de votre département, il est
donc important de se tenir informé sur le site du ministère de l'éducation. La carte au 11/10/2021 est la suivante
: 
 

 
Résumé des réglementations
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Lien du Padlet 

 

 
Si tu utilises pour tes réunions visios un compte GoToMeeting national, sache qu'ils vont progressivement être
désactivés au profit de solutions libres.
 
Pour s'y préparer, on propose une formation à l'outil de visio-conférence "LongueVue" de Galilée.
 
Merci d'inscrire rapidement tes disponibilités dans le sondage ci-dessous pour que l'on puisse définir des dates
de formation. (pense à préciser ton adresse email avec ton nom)
 
 

Lien du sondage

 
 

 
 

 
 

Restez attentifs - Financements séjours Vacances Apprenantes
Le dispositif vacances apprenantes est reconduit par le ministère, mais dans les faits il ne permettra pas le
financement dans tous les départements. Il faut prendre contact en amont avec les SDJES. L'aide étant sur les
fonds de l'été non utilisés. En conséquence, il est préférable de s'appuyer sur le dispositif Colos Ados porté par
la JPA en lien avec l'ANCV.
 
Dans tous les cas l'équipe Vacances apprenantes reste à disposition pour vous accompagner et vous soutenir.
 
Vous pouvez contacter Isabelle.riquoir@eedf.fr

 
Dispositif Colos Ados ?

 
 

 
 

 
É
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CAP Éclé.e.s
 

Le week-end dernier, une partie de l'équipe organisatrice s'est retrouvée au siège de l'association à Noisy-le-
Grand pour terminer la préparation ! On a hâte de vous retrouver à Bécours, du 1er au 6 novembre ! 
 
Cette année nous vous proposons une élection dans le canton de Bécours !
 
3 candidats se livreront bataille pour remporter l'élection !

Tous les groupes qui souhaitent s'inscrire doivent impérativement se manifester auprès de Pascale :
pascale.sousa@eedf.fr avant ce dimanche 17 octobre 2021 ! 

 
 

Aine'R'gie - Édition La Commune
 
Quelques infos pour continuer à bien préparer Ainer’Gie, édition La Commune :
 
Il est encore temps de s'inscrire, vous avez jusqu'au 20.10.2021 pour les inscriptions, retrouvez le lien de pré-
inscription juste en dessous. 
Attention, il est indispensable que tous les jeunes aient leur adhésion avant le rassemblement.
 
Chaque SLA engagée sur le projet recevra bientôt un récapitulatif de ses inscriptions, si vous ne recevez pas de
mail récapitulatif, contactez celine.thominet@eedf.fr
 
On vous rappelle aussi de bien vous équiper pour le rassemblement, nous camperons dans les Vosges. Pensez
à prendre des vêtements très chauds, ainsi que des bottes, ça peut être fort utile, et votre déguisement de
communard ou de Versaillais.
 
Pour plus d'infos : rassemblement.aine@eedf.fr

 
Formulaire de pré inscription

 
 
 

 
Il reste encore des places pour Sherwood ! 

 
Pour une dizaine d’équipages et quelques clans ! (vite, ça se remplit ;) )
 
Pour venir il faut simplement 1 adulte pour 8 enfants (responsable, parent,  s’il y a un souci, on trouve des
solutions ensemble…), des costumes médiévaux, l’envie de créer un monde meilleur et un clic pour s’inscrire
ici : sherwood@eedf.fr.
 
Rejoindre Sherwood, c’est rejoindre le mouvement pour défendre les Droits de l’enfant et préparer avec eux la
transition écologique, tout cela en costume médiéval !
 
Ça se passe du 25 au 29 octobre, dans les contrées auvergnates du Domaine de la Planche, avec de
nombreux invités : Amnesty International, Unicef, le Secours Populaire, la compagnie de Théâtre Noirétable, la
Compagnie de cirque Passion Nez... des spectacles de feu, des chants, de la musique…
 
Pour préparer vos équipages et trouver les meilleurs costumes c’est ici : https://youtu.be/ERzAuZR8SKc 
 
À très bientôt dans les bois..
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L'équipe Houélé propose the one and only formation Inclusion & Diversité sur le territoire français à l'intention
des animateurs•trices, respons’ EEDF !
 
QUAND?
Du samedi 30 octobre dès 9h au dimanche 31 jusque 15h (arrivée possible le vendredi soir et départ après
rangement jusqu'à 17-18h le dimanche)
 
OÙ?
Centre EEDF des Tronches, à Saint Etienne lès Remiremont.
 
QUOI?
Une formation à l'animation adaptée afin d'accueillir des jeunes en situation de handicap au sein de vos
mouvements. En bref, nous parlerons de l'appréhension et des différents types de handicap. Nous évoquerons
les moyens d'adapter les temps ludiques et la vie quotidienne d'un camp afin qu'ils soient accessibles à tout un
chacun. Enfin, nous aborderons des situations pratiques et apporterons des pistes de travail considérant tant
les besoins des jeunes que ceux des animateurs.
 
QUI?
Tout membre des EEDF qui serait intéressé par la démarche inclusive. Les places sont limitées de par
l'hébergement mais nous verrons selon les inscriptions comment définir les critères.
 
COMMENT?
 
Si tu es intéressé•e, envoies un mail à projet.hirondelles@gmail.com en précisant ton nom, prénom, ton groupe
et ta fonction au sein de celui-ci. Le gîte et le couvert sont pris en charge par Houélé et nous pouvons participer
au frais de déplacements à hauteur d’une 60aine d’euros par participant (à négocier si tu viens de loin).
Si tu as la moindre question, suggestion ou remarque n'hésites pas à nous contacter, on a très hâte de partager
cette expérience avec vous!
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Vous disposez d'un droit d'accès de rectification et d'opposition aux données personnelles vous
concernant que vous pouvez exercer à tout moment. Si vous ne souhaitez plus recevoir nos

communications internes, suivez ce lien
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